



БАЛЬНЕОЛОГИЧЕСКИЙ КУРОРТ (ХЕВИЗ) И ВИННЫЙ ФЕСТИВАЛЬ В БУДАПЕШТЕ

*В час ушедшей мечты и последних
надежд,
Из сплошной пелены снегопадов
И туманов возник золотой
Будапешт
С яркой краской роскошных
фасадов
(А. Кожейкин)*

Сентябрь – прекрасное время, чтобы позаботиться о себе. Бальнеологические курорты Венгрии славятся своей способностью врачевать тело и успокаивать душу. А совместить приятное с полезным: бальнеологический курорт и посещение веселого **винного фестиваля в Будапеште (12-16 сентября 2012)** особенно заманчиво. Термальное озеро Хевиз – это уникальное творение природы, известное не только в Европе, но и во всем мире. А теперь представьте себе небольшой уютный спа-отель, расположенный прямо на берегу, водная гладь, покрытая прекрасными розовыми лотосами, умиротворение и роскошь венгерской осени, а все остальное уже кажется таким незначительным...

Длительность	Маршрут	Тип тура
8 дней/ 7 ночей	Санкт-Петербург – Хевиз - Санкт-Петербург	Спа-тур/ Событийный тур



чистоту, мудрость и индивидуальную красоту.

Прибытие. Переезд в отель в Хевиз. В том, что касается спатотдыха, конечно, решающую роль играет место проживания. Самый эксклюзивный отель в Хевизе LOTUS THERME HOTEL & SPA (www.lotustherme.net). Его еще называют «раем особого удовольствия». Символ отеля - цветы ледвянца, и это неслучайно, ведь они означают



Самому озеру Хевиз без малого 22 тысячи лет. Это второе по величине термальное озеро в мире. Вода в нем обновляется естественным путем каждые 3 дня, ведь его питают ключи, бьющие из подозерной пещеры. Кроме того, вода здесь постоянно перемешивается, поэтому температура во всех точках Хевиза одинакова, и купаться в нем можно круглый год. А в холодную погоду Хевиз «курит»: из-за разницы

температур над ним поднимается пар.

Озеро Хевиз удивительно красиво. Когда-то из Индии сюда были завезены розовые лотосы. Они не только прижились в ласковой, теплой воде, но и стали символом города Хевиз и украшают собой его герб. Кроме них в озере практически нет растений и животных.

Бактериальная флора ила на дне выделяет слабый антибиотик, поэтому в озере не встречаются болезнетворные бактерии. Для лечения и просто для восстановления заряда жизненных сил здравницы Хевиза предлагают бальнеотерапию

(грязелечение и ванны с углекислотой), гидротерапию, массаж, электротерапию. Все процедуры, конечно, проводятся после консультаций компетентного специалиста.



Пребывание на бальнеологическом курорте – это и отличная возможность увидеть красивейшие города Венгрии и Австрии. Венгрия – одна из самых живописных стран Европы, и эти слова не просто литературный штамп.

Средневековые путешественники считали, что в Европе есть три жемчужины: Венеция – на воде, Флоренция – на равнине и Буда (Будапешт) – в горах.

Будапешт особенно прекрасен именно осенью, когда сочная зелень на склонах гор сменяется разноцветьем. Венгрия вообще – страна красивых и смелых людей, своей страстью и вкусом к жизни венгры могут соперничать разве что с испанцами. Это мистическая страна, где еще живы колдуны, и цыганка, встреченная на улице, вдруг может оказаться истинной ведуньей. Мы выбрали для Вас несколько поездок по Венгрии и Австрии на ваш вкус.

Поездка в Будапешт.

Отдых на озере Хевиз в сентябре можно совместить с поездкой в Будапешт на **традиционный винный фестиваль (12-16 сентября 2012)** или **Праздник верховой езды (19-23 сентября)**. И то и другое событие помогут Вам прочувствовать истинную атмосферу Венгрии.

Во время **Винного фестиваля каждый желающий** сможет попробовать яркие, насыщенные венгерские вина, которые сами по себе считаются лечебными. Культурная программа фестиваля включает в себя кулинарные шоу, концерты джазовой и классической музыки. Венгры обычно не скупятся на веселье и угощение.

Праздник верховой езды традиционно проходит на **площади Героев**, ровно через неделю после празднования Дня памяти венгерских героев. И что

Санкт-Петербург, ул. Фурштатская, 19

тел./факс: (812) 334-31-34

e-mail: info@vilegia.ru

интересно: принять участие в заезде может любой желающий после подачи заявки, конечно. И, естественно, не обойдется без зрелищных шоу, парадов, ярмарки, блюд традиционной венгерской кухни и народных песен и танцев: уж что-что, а праздновать венгры умеют от души.



Поездка в Вену (Австрия).

История Вены насчитывает более чем три тысячи лет. Но свой лоск, элегантность и истинно имперское величие город получил во время правления династии Габсбургов. У этого города есть три повода для гордости: венский кофе, шоколадный торт «Захер» и Моцарт. Вена вообще – город утонченности. Возможно, благодаря своей любви к музыке: в этом городе творили Бетховен, Гайдн, Шуберт, Брамс. Новогодний концерт и ежегодный бал в Венской Опере – события, значимые для всего музыкального мира.

Прогуляйтесь по этому городу, а еще лучше – прокатитесь в фиакре, запряженном белыми жеребцами, чтобы увидеть его глазами аристократов XIX века, выпейте чашечку кофе по-венски (кстати знаменитый рецепт кофе с молоком возник вовсе не от большой любви местных жителей к кофе, а совсем наоборот – чтобы смягчить слишком горький его вкус). А вечером зайдите в небольшой ресторанчик, и отведайте нежнейших бараньих ребрышек или сочный венский шницель.

ЭПИЛОГ

Место желаний в Будапеште – это статуя, посвященная монаху-летописцу Анонимусу. Этот монах, живший в XII веке, сумел получить образование в Париже и, как гласит легенда, был нотариусом венгерского короля. Но никто никогда не видел его лица, которое он скрывал под большим капюшоном. Именно поэтому имя Анонимус потом стало нарицательным. А теперь, для того чтобы загадать желание, нужно забраться к нему на колени и прикоснуться к бронзовому перу.



Мы можем скорректировать любой пункт программы, чтобы создать путешествие, полностью отвечающее вашему вкусу или настроению. Потому что «ВИЛЕГИЯ» всегда исполняет желания...